

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты СОЦ. ДОНБАСС

15 ДЕК 1953

Сталино

Газета № 7 5 1

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ГАСТРОЛЬБЮРО СССР В СТАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

5

Московский драматический театр Гастрольбюро СССР, находящийся сейчас в гор. Краматорске, заканчивает свои трехмесячные гастроли в Сталинской области.

Созданный совсем недавно с целью обслуживания периферийных районов, не имеющих своих театров, Московский театр Гастрольбюро первый свой выезд совершил в Донбасс.

Репертуар театра включает пьесы советских драматургов: Гусева «Весна в Москве», Поташева «За здоровье молодых», Михалкова «Раки», братьев Тур «Особняк в переулке», пьесы А. Н. Островского «Вешенные деньги» и «Поздняя любовь», комедию Ж. Мольера «Гартиф», а также спектакль для детей — пьесу-сказку «Аленький цветочек». В творческом составе театра — заслуженная артистка Узбекской ССР Е. Гушина, актеры Г. Гонтарь, В. Светланова, И. Бабков, И. Зенин и другие, в том числе способные молодые актеры, окончившие Московский

государственный театральный институт.

Театр выступал в Жданове, Красноармейске, Макеевке, Чистяково, Снежном, Шахтерске, Дзержинске, Константиновке. Коллектив побывал также в шахтерских поселках. Ряд спектаклей он показал в сельских клубах Ждановского, Харцызского, Красноармейского районов. Всего за три месяца было показано около 150 спектаклей, которые просмотрело свыше 40 тысяч трудящихся области.

Положительным в работе молодого коллектива явилось и то, что свою обычную деятельность он сочетал с оказанием помощи самодеятельным драматическим коллективам.

Трудящиеся Донбасса тепло встречали выступления театра, выражали удовлетворение организованными гастролями. Об этом, в частности, свидетельствуют отклики и выступления читателей, помещенные на страницах районных газет.